
【第３９回佐野市健康大学講座　アンケート集計結果】

①性別・年齢
年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 合計

男 0 1 2 11 9 1 24
女 0 0 4 32 6 1 43

記入なし 4 0 0 0 0 0 4
合計 4 1 6 43 15 2 71

②当講座の開講について、何で知りましたか

＊複数回答あり 年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計
（1）広報さの 3 1 5 29 5 2 45
（2）診療所にあったチラシ 0 0 0 2 7 0 9
（３）公民館にあったチラシ 0 0 0 0 3 0 3
（４）勧誘のはがき 0 0 0 3 0 0 3
（５）友人等 0 0 0 5 0 0 5
（６）その他 0 0 1 3 0 0 4
記入なし 1 0 0 1 0 0 2

計 4 1 6 43 15 2 71
[その他]
・職場
・道の駅のチラシ
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③当講座に申し込んだのは、何回目ですか
年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

（１）初めて 3 1 5 24 5 1 39
（２）２～５回目 0 0 1 15 7 0 23
（３）６回目以上 1 0 0 3 3 1 8
記入なし 0 0 0 1 0 0 1

計 4 1 6 43 15 2 71

④会場までの交通手段は何ですか
年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

（１）自分で車を運転 4 0 6 39 12 1 62
（２）バイク 0 0 0 0 0 0 0
（３）自転車 0 0 0 0 0 0 0
（４）家族等の送迎 0 1 0 3 2 0 6
（５）徒歩 0 0 0 0 1 1 2
（６）その他 0 0 0 1 0 0 1
記入なし 0 0 0 0 0 0 0

計 4 1 6 43 15 2 71

⑤開設時間はどうでしたか
年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

（１）適当 4 1 6 38 15 0 64
（２）適当でない 0 0 0 3 0 2 5
記入なし 0 0 0 2 0 0 2

計 4 1 6 43 15 2 71

〔希望する時間・理由等〕
・昼間が良い
・午後2-4時。午後は空き時間があるため
・夜出るのは危ないのでできれば昼間がよい
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⑥開設時期はいかがでしたか
年齢記入なし４０歳代以下 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

（１）適当 4 1 6 42 15 0 68
（２）適当でない 0 0 0 1 0 2 3
記入なし 0 0 0 0 0 0 0

計 4 1 6 43 15 2 71
〔希望する時間・理由等〕
・7-8月
・稲刈りが終わったころ

⑦開設場所いかがでしたか
年齢記入なし ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

（１）適当 4 1 5 38 14 0 62
（２）適当でない 0 0 1 5 1 2 9
記入なし 0 0 0 0 0 0 0

計 4 1 6 43 15 2 71
〔理由〕
自宅が近いから
机を全員に用意してほしい
遠い、椅子が汚い

＜希望する場所＞

[その他]
・市役所（市民活動スペース）
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⑧今回の健康大学講座で印象に残った講座は何ですか
年齢記入なし ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 計

1 0 0 9 4 0 14
1 0 0 8 2 1 12
1 0 0 9 2 1 13
1 0 1 9 3 1 15
2 0 1 15 3 0 21
2 0 2 21 3 2 30
4 1 3 28 3 2 41
2 1 4 27 3 2 39
14 2 11 126 23 9 185

⑨今後の講座開催にあたり、どんな科目を希望しますか（抜粋）
・精神疾患

・子育ての方法 ・神経痛 ・高齢者の栄養と食事（調理法など）　　　　

⑩受講された内容についてのご感想、ご意見をお聞かせください（抜粋）
・実例や具体的なヒントを伺いたい。
・初めて受講しましたがとても良い講義でした。時間が過ぎるのを忘れるようでした。
・講座で学んだことを生かして生活していきたいと思います。
・スライドが見づらかったところがあった
・規律ある生活をして健康管理をしたい。

口の動きと歯の誕生から喪失まで

＊複数回答あり
中高年を豊かに過ごす
子どもの育ちと病気
検査値
小児の視力と眼疾患

・過去の好評だった講義
・がん（最新情報など） ・認知症（予防と佐野市の現状）

運動器と老化
加齢と心肺機能
認知症ケアパス
計

・健康寿命を延ばすためにできること（体操など） ・難聴（子どもから大人まで）
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